

# 足彩高人狂揽409万 两注大奖引爆全城

俗话说“金九银十”，9月这个丰收的季节总是能给人们欢乐，9月也注定是彩民收获的季节。中国体育彩票足球胜负彩9月11日开奖的第14121期和9月14日开奖的第14123期，大连彩民分别中得240万和409万头奖，一周之内夺得两注百万足彩大奖“嗨爆”大连彩市。

现代快报记者 付智勇



皇马近来状态回升



埃弗顿输球伤不起

## 他幸运 一人独中两注头奖

在9月16日240万得主许先生领走大奖后，9月18日下午，大奖得主范先生现身大连体彩中心，领取了属于他的409万大奖。在办理兑奖的过程中，范先生告诉笔者，这不是他第一次中大奖，以前他还曾经中过300万大奖，几十万的小奖中过很多次。当笔者询问范先生有什么购彩经验时，他思索了一会表示，自己的购彩方式不值得推广，完全是采用高投入高回报的方式，这次能中奖除了长期积累的技术外，运气是决定因素。

9月13日上午，他来到甘井子区泉水B4区3-7号的16909号体彩投注站，在当期投注站的比赛中选取了3场，多特、拜仁、南安普顿作为稳胆购买了一张彩票。范先生回家后研究了下自己的投注单，总感觉南安普顿队不是太保

险，中午左右再次回到16909投注站，将稳胆南安普顿换成切尔西，又购买了一张大复式。下午出门办事途经甘井子区校园街02797投注站，怕当期的稳胆出现错误，又补了一张单张防止错失大奖。当期赛果出来后，范先生分三次购买的彩票，其中两张都中得了1注一等奖、14注二等奖，还有一张中得了7注二等奖。三张彩票总计中奖金额409万元。

拿到奖金后，范先生表示这次中奖是靠运气帮忙，自己也没想到三张彩票都能中奖，特别是其中两张都中得头奖。不过，这里得给众多热爱足彩的朋友提个醒：彩市有风险，投注需谨慎。

## 他们幸福 上轮联赛开出头奖12注

说完上面那个大奖，再看最近一期第14130期开奖的结果，我们发现由于受到冷门的影响，当期一等奖开出了12注，每注奖金高达237万元。

传统14场足彩的奖金想上百万至少要爆出两个冷门。从这一期的投注情况看，最具杀伤力的比赛当属埃弗顿VS水晶宫，这场比赛猜胜的比例高达77%，

猜负的比例仅有不到8%。埃弗顿虽然算不上英超的豪门球队，但是埃弗顿主场的胜率还是很高的，而水晶宫在英超联赛中实力一般，对于大多数彩民来说，不会去防0，最多防到1。但是没想到最终结果却是爆出了大冷门。埃弗顿输给了水晶宫。此外，乌迪内斯主场拿下那不勒斯的比赛也比较具有杀伤力。本场比赛猜乌迪内斯赢球的彩民只有25.4%，大部分彩民认为那不勒斯实力占优，客场取分应该

问题不大。谁知道那不勒斯最终还是不敌主场龙乌迪内斯。

本轮足彩竞猜最重要的一场球就是巴勒莫VS国际米兰，本赛季国际米兰的表现还算稳定，客场作战也被很多人看好。选择国际米兰客场赢球的彩民高达57%，但是本场比赛最终战平，这个结果对于大多数人来说是能够接受的。因为巴勒莫本来就是主场龙，所以国际米兰打平大部分人都防范到了。

### 专家点评

## 足彩中头奖要技术更要运气

虽然近期足彩冷门迭爆，但是依旧有彩民可以捧得大奖。究竟如何可以中到足彩的大奖呢？

现代快报记者采访了足彩专家任晓静，任晓静告诉记者：“中足彩一般来说难度还是很大的，从全国范围内来看，一期中出十几注可能数量不小，摊到个人的头上，这个概率还是很低的。但是比起其他玩法，足彩是可以

通过投注技巧有效提高中奖率的。”

据了解，足彩最常用的投注技巧就是复式投注。复式投注可以有效提升中奖率，很多彩民对于看不准的比赛，甚至会胜平负全包。但是由于足彩的场次很多，复式过多的话，就会出现投注资金量倍增的情况。

据了解，投注传统足彩，动辄上千元、上万元的投注金额都是司空见惯的事情。所以

投注足彩的彩民经常会出现合买的情况。

投注技巧说完了，剩下的是不是就坐等中奖了呢？当然不是，这还需要运气的帮助。大多数玩足彩的老彩民都认可这么一句话：中奖靠运气。就算投注防得再死，但是在实际过程中，足彩的冷门总是防不胜防的。这种情况下，要中奖只能祈求好运的降临了。

### 杨澍强胆推荐

周四 003 泰国亚足(-1) VS 中国亚足

点评：泰国亚运队中有9名球员参加了当年泰国队大胜中国队的比赛，实力不差，国奥队的经验和实力与这支泰国队相比无任何优势，让球平也就是小负是首选，双选建议10，毕竟中国队首要任务是防止悲剧重演。

周四 004 韩国亚足(-2) VS 中国香港亚足

点评：韩国队的实力明显在香港队之上，主场作战赢两个球以上不是问题，这场比赛韩国队大胜没有悬念。

### 荆奇强胆推荐

周四 013 圣埃蒂安VS 波尔多

点评：两队本赛季初期均表现亮眼，波尔多开局3连胜，圣埃蒂安近10场各项赛事胜率60%，不过双方本赛季毕竟损失多名实力球员，在近期的紧密赛程中想要延续上佳状态难度较大，不妨首选平局。

周四 015 巴伦西亚VS 科尔多瓦

点评：巴伦西亚没有欧战赛事的拖累，在联赛中显示出较强的战意，开局几轮均未遇强敌，本轮继续主场迎战实力较弱的升班马科尔多瓦，全取3分继续奠定积分榜优势可作为投注首选。